Районный  отдел образования администрации Краснохолмского района

ПРИКАЗ

28.11.2012                                             г.Красный Холм                                    №    _____
Об итогах проведении районного фотоконкурса
 "Мир глазами детей"

В соответствии с  планом работы районного отдела образования администрации  Краснохолмского  района, в рамках реализации программы «Одаренные дети Краснохолмского района на 2011-2014 г.г.» районным методическим кабинетом с 1 ноября до 28 ноября 2012 г. был проведен районный фотоконкурс «Мир глазами детей». На конкурс были представлены работы обучающимися МБОУ «Краснохолмская сош № 1», МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им.С.Забавина», МБОУ Рачевская нш-д/с. На основании вышеизложенного   

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить дипломами РОО обучающихся, представивших лучшие работы по номинациям в возрастных группах: 
1.1. В возрастной группе 1 – 4 класс
1.1.1. В номинации «Портрет»
· дипломом I степени- Суковатого Ивана, ученика   3-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Я- белочка»  (руководитель Постникова Е.Ю.);

· дипломом II степени- Середину Марию, ученицу   1-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Маленький профессор» (руководитель Милосердова И.В.);

· дипломом III степени- Кузьмину Анну, ученицу  2 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Любимая бабушка» (руководитель Браунова С.А.).
1.1.2. В номинации «Пейзаж»
· дипломом I степени- Шилову Анастасию, ученицу   4-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Весна пришла» (руководитель Орлова Г.А.);

· дипломом II степени- Ежина Ивана, ученика   2-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им.С.Забавина», представившего работу «Родной край» (руководитель Бакурина Е.В.);

· дипломом III степени- Середину Марию, ученицу  1-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Оранжевое небо, оранжевое море» (руководитель Иванова Т.К.).
1.1.3. В номинации «Живой мир- флора»

· дипломом I степени- Тихонова Данила, ученика 4-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им. С.Забавина» , представившего работу «Золотое лукошко меда» (руководитель Симанова Л.В.);

· дипломом II степени- Афанасьеву Татьяну, ученицу 4-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Никто не нашел» (руководитель Сергеева Н.Н.);

· дипломом III степени- Горюнова Ивана, ученика  1 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Бабочка на гвоздике» (руководитель Милосердова И.В.).
1.1.4. В номинации «Живой мир- фауна»

· дипломом I степени- Горюнова Ивана, ученика 1 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившего работу «Деловая встреча» (руководитель Милосердова И.В.);

· дипломом II степени- Афанасьеву Татьяну, ученицу 4-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Не мой размерчик!» (руководитель Сергеева Н.Н.);

· дипломом III степени- Андрианова Илью, ученика  2-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им. С.Забавина», представившего работу «Лесной гость» (руководитель Бакурина Е.В.).
1.1.5. В номинации «Жанровый снимок»

· дипломом I степени- Пономареву Дарью, ученицу 1-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившего работу «Поблагодарите» (руководитель Иванова Т.К.);

· дипломом II степени- Суковатова Ивана, ученика 3-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Вкусная рыбка»  (руководитель Постникова Е.Ю.);

· дипломом III степени- Бажанову Алену, ученицу  2 класса МБОУ Рачевская нш-д/с, представившую работу «По родным просторам» (руководитель Джамалаева С.В.).

1.2. В возрастной группе 5-8 класс
1.2.1. В номинации «Портрет»
· дипломом I степени- Веселову Викторию, ученицу   8-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Сестренка моя»  (руководитель Сковородникова Г.А.);

1.2.2. В номинации «Пейзаж»

· дипломом I степени- Ручкину Дарью, ученицу   5 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Моя малая родина» (руководитель Голубева С.В.);

· дипломом II степени- Маркова Илью, ученика   5 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Родные просторы» (руководитель Голубева С.В.);

· дипломом III степени- Добрякова Дениса, ученика  5-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им. С.Забавина», представившего работу «Краски зимы» (руководитель Ласточкина Н.А.).
1.2.3. В номинации «Живой мир»

· дипломом I степени- Портнову Анну, ученицу 5 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Брошка лета» (руководитель Голубева С.В.);

· дипломом II степени- Романову Александру, ученицу 6 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Королева лета» (руководитель Белякова Н.В.);

· дипломом III степени- Наумову Кристину, ученицу  6 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «В тиши речной прохлады» (руководитель Белякова Н.В.).
1.2.4. В номинации «Жанровый снимок»

· дипломом I степени- Романову Александру, ученицу 6 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившего работу «В брызгах снежного фонтана» (руководитель Белякова Н.В.);

· дипломом II степени- Куликова Олега, ученика 6 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Интересно, а что там?»  (руководитель Белякова Н.В.);

· дипломом III степени- Борисенко Никиту, ученика  5 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Зимние забавы» (руководитель Голубева С.В.).

1.3. В возрастной группе 9-11 класс
1.3.1. В номинации «Портрет»
· дипломом I степени- Краглик Анну, ученицу   11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Портрет невесты»  (руководитель Смирнова Н.В.);

1.3.2. В номинации «Пейзаж»

· дипломом I степени- Мишину Светлану, ученицу   10-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Красота родного края. Река Неледина» (руководитель Герасимова О.Ю.);

· дипломом II степени- Андрееву Анастасию, ученицу   11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Синяя вечность» (руководитель Смирнова Н.В.);

· дипломом III степени- Погодина Никиту, ученика  10-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Девичьи слезы» (руководитель Герасимова О.Ю.).
1.3.3. В номинации «Живой мир- флора»

· дипломом I степени- Лебедеву Наталью, ученицу 11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Белые снега цветов весенних» (руководитель Смирнова Н.В.);

· дипломом II степени- Архипова Максима, ученика 9-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Ах, какой аромат» (руководитель Погодина Т.Г.);

· дипломом III степени- Клочкову Юлию, ученицу  11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившего работу «Магия роз» (руководитель Смирнова Н.В.).
1.3.4. В номинации «Живой мир- фауна»

· дипломом I степени- Чистякову Екатерину, ученицу 9-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Надо, надо умываться по утрам и вечерам» (руководитель Погодина Т.Г.);

· дипломом II степени- Чистякову Екатерину, ученицу 9-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Котэ разбушевался» (руководитель Погодина Т.Г.);

· дипломом III степени- Андрееву Анастисию, ученицу 11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Зеленый скрипач» (руководитель Смирнова Н.В.).
1.3.5. В номинации «Жанровый снимок»

· дипломом I степени- Смирнову Екатерину, ученицу 10-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Пора в путь-дорогу»  (руководитель Герасимова О.Ю.); 
· дипломом II степени- Мишину Светлану, ученицу   10-а класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1» , представившую работу «Запасаемся витаминами впрок» (руководитель Герасимова О.Ю.);

· дипломом III степени- Лебедеву Наталью, ученицу  11 класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Садовые хлопоты» (руководитель Смирнова Н.В.).

1.4. За оригинальность и необычность выделить работу и наградить
· дипломом I степени- Веселову Адрияну, ученицу  7-б класса МБОУ «Краснохолмская сош № 1», представившую работу «Чистота- залог здоровья» (руководитель Свиденко И.Ю.).
2. Всем школьникам, принявшим участие в фотоконкурсе выдать сертификаты участника.
3. Вручить ценные призы победителям (1 место) фотоконкурса.
4. Бухгалтерии РОО выделить деньги на приобретение ценных призов победителям фотоконкурса в сумме 1073 руб. (одна тысяча семьдесят три руб. 00 коп.)                 Расходы по коду 290 методического кабинета РОО.
5. Контроль за исполнением данного приказа возложить на Чернецову Н.Н., заведующую РМК.

Заведующая   РОО                                                                                   И.Г.Филимонова
Копия верна:          секретарь                                   О.С.Модина

